

Til alle medlemmer

## Innkalling til årsmøte i Storøen Velforening 2025

Årsmøtet avholdes på fellesplassen Nøysomheten lørdag 14. juni 2025 kl. 12.00

### Saksliste:

- 1. Godkjenning av innkalling**
- 2. Valg av møteleder og referent**
- 3. Opprop**
- 4. Valg av ett medlem til å signere protokollen sammen med møteleder**
- 5. Årsberetning for 2024-2025**  
Årsberetning er vedlagt innkallingen.
- 6. Regnskap for 2024**  
Regnskap og revisjonsberetning blir ettersendt.
- 7. Styrets budsjettforslag for 2025**  
Budsjettforslag blir ettersendt.  
Velkontingent for 2025 foreslås satt til kr 1 700 (med VA; 79 hytter) / kr 1 200 (uten VA; 1 hytte).
- 8. Forslag til økning av strømkapasitet i hyttefeltet**  
Bakgrunn: Det har vært en betydelig økning i energibruken på hyttene. Det eksisterende strømnettet er gammelt og har ikke tilstrekkelig kapasitet til å møte dagens behov. For eksempel er det per i dag ikke mulig å etablere elbilladere.  
  
Forslag: Styret foreslår at vi øker kapasiteten på strømnettet i hele hyttefeltet. Styret har vært i kontakt med nettleverandøren Føie, som opplyser at det er to trafoer som må oppgraderes, jfr. vedlagte brev fra Føie datert 08.04.2025. Estimerte kostnader ved skifte av trafoene utgjør kr 740 000 + mva. Arbeidet er kostbart, men om vi deler regningen kan det bli overkommelig pr. hytteeier.  
  
Vedtak: Årsmøtet stemmer over om vi skal gjennomføre denne oppgraderingen. Ja eller nei.

#### **9. Forslag om godtgjørelse til styrets medlemmer**

Bakgrunn: Styret har diskutert muligheten for økonomisk kompensasjon til styremedlemmer. Vi ser at enkelte styremedlemmer bruker svært mye tid på sitt frivillige arbeid, noe som kan være en belastning. I tillegg har vi erfart at det er utfordrende å rekruttere nye medlemmer til styret.

Forslag: Styret foreslår at det settes av en pott på 10 000 kroner som kan fordeles innad i styret. Dette vil sikre at de styremedlemmene som har mest arbeid blir kompensert deretter.

Vedtak: Årsmøtet stemmer over om vi skal innføre denne godtgjørelsen. Ja eller nei.

#### **10. Forslag om opprettelse av et veilag**

Bakgrunn: Grunneier har fremmet et krav til Velforeningen om opprettelse av et veilag. Utkast til vedtekter, utarbeidet av grunneier, er også lagt frem. Styret har oppnevnt Sigurd Fahlstrøm og Ole Ingvald Storeide til et drøftelsesmøte 5. mai med grunneier og golfklubben. Sammen skal man forhandle seg frem til et forslag til vedtekter for veilaget.

Forslag: Styret foreslår at Velforeningen utpeker representanter til et forhandlingsutvalg i veilaget. Alle parter skal være representert, inkludert grunneier, golfklubben, båthavna og hytteeierne. Sammen skal utvalget forhandle seg frem til endelige vedtekter for veilaget. Det vil på årsmøtet informeres om hva som ble diskutert på møtet den 5. mai. Styret vil også på årsmøtet legge frem forslag til representanter til forhandlingsutvalget.

Vedtak: Årsmøtet stemmer over om de foreslåtte representantene er godkjent. Ja eller nei.

#### **11. Forslag om årsmøtevedtak for fastsatt beløp styret kan disponere**

Bakgrunn: Av velforeningens vedtekter §3 fremgår bla. følgende:  
«Styret har fullmakt til å treffe avgjørende beslutning i saker av felles interesse for et beløp som årsmøtet fastsetter».

Forslag: Da det i forbindelse med den kommende utbyggingen, etablering av veilag, vurdering av broavtalen etc. kan bli behov for å engasjere juridisk eller annen bistand, eller da det kan oppstå behov for utbedring og vedlikehold ut over det som er budsjettet, foreslås det at styret gis fullmakt til å disponere inntil 50 000 kroner i saker av felles interesse.

Vedtak: Årsmøtet stemmer over om styret skal ha fullmakt til å disponere inntil 50 000 kroner i saker av felles interesse. Ja eller nei.

## **12. Informasjon utbyggingsplaner**

På årsmøtet 2023 ble det nedsatt en gruppe bestående av representanter fra alle roder med mandat om å ivareta medlemmenes interesser i forbindelse med den foreslåtte reguleringsplanen «Storøya II». Gruppen vil informere på årsmøtet om status for reguleringsplanen og gruppas arbeid så langt.

## **13. Valg av styremedlemmer, rodeledere og revisor**

Årets valgkomite har bestått av Lene Nordby (med hjelp fra Morten Spongsveen og Terje Marka).

På valg er leder, kasserer, styremedlem 1, rodeleder rode 1 og rodeleder rode 3 samt revisor.

### Valgkomiteen innstiller til følgende for perioden 2025/2026:

Leder: Roy Hansen

Nestleder (ikke på valg, men da nestleder påtar seg ledervervet blir dette vervet ubesatt): Blir informert om på årsmøtet

Kasserer: Christian Thordarson

Sekretær (ikke på valg): Grethe Spongsveen

Styremedlem 1 (gjenvalg): Kari Angvik

Rodeleder rode 1: Blir informert om på årsmøtet

Rodeleder rode 2 (ikke på valg): Pål Nygaard

Rodeleder rode 3 (gjenvalg): Ole Ingvald Storeide

Rodeleder rode 4 (ikke på valg): Charlotte Friestad Juell

Revisor (gjenvalg): Roar Viken

Neste års valgkomite består av Sigurd Fahlstrøm, Peter Bekkestad og Kristin Torp Friestad.

## **14. Årsmøtet avsluttes**

Styret i Storøen Velforening, 02.05.2025